



В Красночетайском районе перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника отдела вневедомственной охраны при ОВД по городу Шумерля и Шумерлинскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, днём 20 апреля 2011 года на автодороге в селе Баймашкино Красночетайского района обвиняемый, управляя автомобилем «Nissan Almera» в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения, где совершил наезд на 37-летнего пешехода, шедшего по краю проезжей части. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте дорожно-транспортного происшествия. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России Чувашской Республике.

07 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640045>